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روی موج کوتاه

ماجرای هواپیمای اوکراینی و 
موشکی که به گفته ستاد کل نیروهای 
مسلح ایران به اشتباه و بر اثر »خطای 
انسانی« به آن اصابت کرد، به مجلس 
شورای اسامی کشید. دیروز حسین 
سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران 
در مجلس حاضر شد تا در جلسه‌ای 
غیرعلنی درباره این حادثه توضیح دهد.  
آنچه پشت درهای بسته گفته شد 
بر کسی هویدا نیست؛ هرچند که برخی 
نمایندگان مجلس نقل‌قول‌هایی را از 
فرمانده کل سپاه مطرح کردند اما در 
جلسه علنی مجلس عمده اعتراضات 
نمایندگان به تاخیر سه روزه در اعلام 
اصابت موشک از سوی نیروهای پدافندی 
خودی به این هواپیما بود و سوال اصلی 
دیگر آنها نیز این بود که چگونه این اتفاق 

رخ داده است. 
علی ساری، عضو کمیسیون 
اجتماعی در تذکر شفاهی جلسه علنی 
دیروز مجلس شورای اسلامی در همین 
خصوص گفت: چرا با وجود اینکه اپراتور 
سامانه موشکی اقدام خطا داشته و 
مقامات رده بالا اطلاع دقیق از این موضوع 
داشتند؛ تا سه روز موضوع مخفی نگه 
داشته شد و داده‌های خلاف واقع از 

رسانه ملی پخش شد؟ مشخص شود 
که علت قطع سیستم ارتباطی سامانه 
پدافند با اتاق کنترل چیست؟ داده‌های 
شلیک موشک‌های کروز دشمن توسط 
چه کسانی پخش شد و چرا تایید و عدم 
تایید آن برای سامانه‌های پدافندی حل 

و فصل نشد؟
عمده صحبت نمایندگان پیرامون 

تشکر از سپاه بود
اما پاسخ فرمانده کل سپاه به این 
سوالات چه بوده است؟ پس از پایان 
جلسه علیرضا رحیمی، عضو هیأت 
رئیسه مجلس شورای اسلامی درباره 
اینکه در این جلسه چه گذشته و فرمانده 
کل سپاه چه توضیحاتی ارائه کرده است، 
به ایسنا گفت: انتظار نمایندگان این بود 
که بیشتر به سوالات جواب داده شود 
اما فرصت طرح سوالات محدود بود. 
نمایندگان به قید قرعه در همان فرصت 
محدود به بیان توضیحاتی پرداختند 
که در بین آنها اعضای فراکسیون امید 
نبودند چون نام آنها به قید قرعه بیرون 
نیامده بود. لذا عمده صحبت نمایندگان 
هم پیرامون تشکر از زحمات سپاه و 
تامین امنیت بود و کمتر فضای چالشی 

برای طرح سوالات ایجاد شد.

وی با اشاره به صحبت‌های سردار 
سامی اظهار کرد: ایشان از مردم 
عذرخواهی کرد. قالب صحبت‌هایش 
در محور حساسیت آسمان ایران در 
زمان حمله موشکی به پایگاه‌های آمریکا 
در عراق و بعد از آن سقوط هواپیمای 
اوکراینی بود. حساسیتی که نمایندگان 
درک می‌کنند ولی باز هم ایشان جزئیات 
بیشتری از تهدیدهای آمریکا و ترامپ و 

آمادگی نیروهای مسلح ارائه کرد.
چرا پروازها متوقف نشدند

این عضو هیات رئیسه مجلس ادامه 
داد: سردار سلامی درباره اینکه چرا زمان 
حمله به پایگاه آمریکایی، پروازهای 
مسافربری متوقف نشده گفت که 

مسئولیت پروازهای مسافربری با سپاه 
نیست. لذا سپاه مسئولیتی برای توقف 
پروازهای مسافربری ندارد. این موضوع 
مهمی بود اما همچنان ابهامات و سوالات 

زیادی در ذهن نمایندگان وجود دارد.
رحیمی درباره اعام این حادثه 
بعد از ۴۸ ساعت گفت: سردار سلامی 
همان توضیحات سردار جلالی را داد 
که ۴۸ ساعت مشغول بررسی دقیق 
حادثه بودند. چون شلیک صورت گرفته 
بر این اساس بوده که هدف‌شان کروز و نه 
هواپیما بوده است. وی در پایان درباره 
اینکه چرا قبل از بیانیه ستاد کل سازمان 
هواپیمایی با قاطعیت علت سقوط 
هواپیما را نقص فنی اعلام می‌کرد، گفت: 
سردار سامی توضیح داد که سازمان 
هواپیمایی کشور دستوری درباره نحوه 
موضع‌گیری نداده بودند و تمامی مواضع 
اعلام شده از سمت خودشان بوده چون 

آنها اطلاعی از این اتفاق نداشتند.
چرا پس از سه روز تاخیر؟ 

اسدالله عباسی، سخنگوی هیأت 
رئیسه مجلس نیز در جمع خبرنگاران 
درباره اظهارات فرمانده سپاه پیرامون 
حادثه سقوط هواپیمای اوکراینی در 
جلسه غیر علنی گفت: اگر بررسی‌ها بر 
اساس جعبه سیاه و سایر مدارک صورت 
می‌گرفت هفته‌ها و شاید سال‌ها طول 
می‌کشید، اما چون بررسی تیم نیرو‌های 
مسلح از سامانه، علائم و مستندات 
بوده بعد از چند روز علت مشخص 

شده است.
وی همچنین دلیل سردار سلامی 
برای علت اعلام نشدن این حادثه در 
همان روز را آماده‌باش و در صحنه جنگ 

بودن همه فرمانده‌ها عنوان کرد.

 کاش من هم یکی از 
مسافران پرواز بودم

پس از جلسه غیرعلنی با فرمانده 
سپاه پاسداران، جلسه علنی مجلس 
برگزار شد. برخی از نمایندگان همچنان 
سوالات و ابهاماتی را مطرح می‌کردند 
و خواستار برگزاری جلسه علنی در 
این خصوص بودند. اما به طور کلی 
این جلسه که به نظر می‌رسید متاثر از 
جلسه غیرعلنی ساعاتی قبل بود، به 
نطق نمایندگان در تقدیر از زحمات 
سپاه پاسداران گذشت.  مهرداد لاهوتی، 
نماینده لنگرود با اشاره به حضور سردار 
سلامی در مجلس گفت: سردار سلامی 
در جلسه غیر علنی مجلس در مورد 
حادثه سقوط هواپیمای اوکراین و علت 
آن بسیار متاثر بود و گفت: »ای کاش 

من هم یکی از مسافران آن پرواز بودم.«
وی با اشاره به اظهارات سلامی و 
دهقان یادآور شد: آنچه برای نمایندگان 
توضیح داده شد این بود که شهادت 
سردار سلیمانی برای کشور ضایعه‌ی 
بزرگی بوده و باید اقدامی در مقابل آن 
انجام و ضربه‌ای به آمریکا زده می‌شد. 
از سوی دیگر آمریکایی‌ها تهدید کرده 
بودند که ۵۲ نقطه ایران را می‌زنند و بعد 
از حمله به پایگاه عین‌الاسد پهبادها و 
بالگردهایشان خسارت سنگینی داشت. 
ما باید در آن شرایط در آماده باش کامل 
می‌بودیم که متاسفانه این اشتباه رخ 
داد و در مورد علت تاخیر در اعلام علت 
حادثه هم توجیهی داشتند و می‌گفتند 
نیاز بوده بررسی‌هایی انجام شود که این 

کار ۴۸ ساعت زمان برد. 
حمایت قاطع از سپاه پاسداران

در نهایت ۱۸۶ نماینده مجلس با 

امضای بیانیه‌ای اعلام کردند که اجازه 
سوءاستفاده به دشمنان را در ماجرای 
سقوط هواپیمای اوکراینی نخواهند داد.
در بخشی از این بیانیه آمده است: 
»ما نمایندگان مردم در مجلس شورای 
اسامی از اینکه هم‌سنگران شهید 
سرافراز سپهبد قاسم سلیمانی با 
صداقت تمام اعلام نمودند این اقدام بر 
اثر اشتباه انسانی بوده و خود را مسئول 
می‌دانند تشکر می‌نمائیم، خضوع و 
تکریم سردار سرافراز سپاه اسلامی سردار 
سرلشکر سلامی در جلسه امروز مجلس 
و سخنان ایشان که از عمق صداقت 
ایشان نشأت می‌گرفت و لاجرم بر دل 
می‌نشست، بیانگر این واقعیت است 
که سپاهیان سبزپوش و عزیز ما خود 
را فدایی مردم می‌دانند و این را انتخاب 
خود می‌دانند و در مقابل در کنار مردم 
و خانواده‌های داغدار و عزیز این شهدای 
عزیز، به آمریکا و اذناب او که از هر فرصتی 
برای ضربه زدن به ملت قهرمان ایران 
اسلامی سوءاستفاده می‌کنند، اعلام 
می‌داریم که فراموش نمی‌کنیم در یک 
رویارویی شرافتمندانه و قدرتمندانه با 
رژیم آمریکای جنایتکار هستیم و اجازه 
نمی‌دهیم اشتباه یک عضو خانواده 
باعث سوءاستفاده دشمنان گردد.« این 
180 نماینده مجلس در پایان بیانیه خود 
تاکید کردند: »ما نمایندگان مجلس 
بدین وسیله حمایت قاطع خود را از سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی به عنوان یک 
نهاد انقلابی و برنامه‌ها و اقدامات این 
سازمان در پشتیبانی و حمایت از مردم و 

نظام اعلام می‌داریم.« 

پاسخ سردار سلامی به بهارستان درباره عدم توقف پروازها در چهارشنبه گذشته؛

سپاه مسئول توقف پروازهای مسافربری نیست

خبر

خبرگزاری‌ها اعلام کردند که در جریان 
تجمع شامگاه شنبه‌شب جمعی از مردم در 
مقابل دانشگاه امیرکبیر، سفیر انگلیس در 
تهران که در میان تجمع‌ حاضر شده بود، برای 
ساعاتی بازداشت شد. گفته شد که مراتب 
اعتراض پس از بازداشت به وی گفته و سپس با 

پادرمیانی وزارت خارجه آزاد شده است.
انگلیس این بازداشت را غیرقانونی خواند. 
»دومینیک راب«، وزیر امور خارجه انگلیس 
در بیانیه‌ای ضمن ابراز تاسف از بازداشت سفیر 
این کشور در تهران و بدون اشاره به دلیل حضور 
وی در این تجمع بر کاهش تنش‌ها و حرکت به 

سوی دیپلماسی تاکید کرد. »جوسپ بورل«، 
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز در 
صفحه توییترش ضمن ابراز نگرانی در مورد 
بازداشت »راب مک ایر«، بر ضرورت توجه به 
کنوانسیون وین بر کاهش تنش‌ها با هدف باز 
بودن فضای دیپلماسی تاکید کرد. خود »راب 
مک ایر« در حساب توئیتری خود مدعی شد: 
»می‌توانم تایید کنم من در هیچ اعتراضی 
شرکت نکردم. به رویدادی رفتم که گفته شده 
بود تجمعی به یاد قربانیان تراژدی پرواز 752 
بود. طبیعی بود که بروم تا به قربانیان، که برخی 
از آنها بریتانیایی بودند، ادای احترام کنم. 5 

دقیقه بعد از اینکه شعارها شروع شد محل را 
ترک کردم.« وی در ادامه افزود: »بعد از ترک 
منطقه به مدت نیم بازداشت شدم. بازداشت 
دیپلماتها در همه کشورها غیرقانونی است. 

بیانیه وزارت خارجه)انگلیس( را بخوانید.«
یک بیگانه در تجمعی غیرقانونی

عباس عراقچی، معاون وزیر امور خارجه 
کشورمان اما در واکنش به اظهار نگرانی‌ها 
درباره بازداشت سفیر انگلیس در ایران در 
پیامی توئیتری نوشت: »او بازداشت نشده 
بود، اما در یک تجمع غیرقانونی به عنوان یک 
خارجی ناشناس دستگیر شد. وقتی پلیس به 
من اطلاع داد که مردی دستگیر شده است و 
ادعا می‌کند که سفیر انگلیس است، من گفتم 
غیر ممکن است! فقط پس از مکالمه تلفنی‌ام با 
او، با بهت‌زدگی زیادی شناختم که خود اوست. 

پانزده دقیقه بعد او آزاد شده بود.«

»سفارت انگلیس تعطیل باید گردد«
ماجرا اما به اینجا ختم نشد. ساعاتی بعد 
خبرگزاری ایرنا گزارش داد: »صدها تن از 
شهروندان معترض به دخالت‌های سفیر 
انگلیس در اعتراضات مردمی روز گذشته در 
مقابل دانشگاه امیرکبیر، عصر امروز یکشنبه 
با شعار »سفیر آشوبگر اخراج باید گردد« 
در مقابل سفارت این کشور در تهران تجمع 

کردند.« 
به گزارش خبرنگاران، تجمع‌کنندگان 
همچنین پلاکاردها و کاغذهایی حاوی 
شعارهایی از جمله »مقصر اهانت به حاج 
قاسم اخراج باید گردد«،»سفارت انگلیس 
تعطیل باید گردد«، و »لانه روباه پیر تعطیل 
باید گردد« در دست داشته‌اند. شماری از 
نمایندگان مجلس نیز خواستار اخراج سفیر 
انگلیس، کاهش سطح روابط با انگلیس در 

سطح کنسولی و حتی تعطیلی سفارت انگلیس 
شدند. 

احضار »مک ایر« به وزارت خارجه
نهایتا، رابرت مک ایر، سفیر انگلیس در 
تهران بعد از ظهر دیروز ۲۲ دی ۱۳۹۸ به دلیل 
رفتار نامتعارف و حضور در تجمعات غیرقانونی 
توسط دستیار وزیر امور خارجه و مدیر کل اروپا 
به وزارت امور خارجه فراخوانده شده و مراتب 
اعتراض رسمی جمهوری اسلامی به وی و دولت 
انگلیس ابلاغ شد. ایسنا گزارش داد که در این 
دیدار به مک ایر یادآوری شد حضور سفرای 
خارجی در تجمعات غیرقانونی هیچ تناسبی 
با مسئولیت‌های ایشان به عنوان نماینده 
سیاسی کشور متبوع خود ندارد و مخالف مفاد 
کنوانسیون ۱۹۶۱ روابط دیپلماتیک وین است 
و دولت انگلستان می‌بایست در این خصوص 

توضیح دهد.

پای انگلیس به تجمعات تهران کشیده شد

»مک ایر«؛ از بازداشت تا احضار
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اوکراین در حال بررسی چگونگی 
دریافت غرامت از ایران 

به نوشته یورونیوز، اولکسی هونچاروک، 
نخست‌وزیر اوکراین در تلویزیون این کشور اعلام 
کرد که دولت اوکراین مبلغ ۲۰۰ هزار گریونا )معادل 
۸۳۵۰ دلار( به هر یک از خانواده‌های قربانیان حادثه 
سقوط هواپیمای اوکراینی در ایران پرداخت خواهد 
کرد. وی افزود: دیپلمات‌های اوکراینی در حال 
بررسی چگونگی دریافت غرامت از مقامات ایرانی 

هستند.
    

سفرهای وزیر خارجه پاکستان 
به تهران، ریاض، واشنگتن

به گزارش المیادین، وزارت امور خارجه پاکستان 
در بیانیه‌ای اعلام کرد که شاه محمود قریشی، وزیر 
خارجه این کشور برای دیدار با مقامات جمهوری 
اسلامی ایران به تهران سفر کرده است. در ادامه 
بیانیه گفته شده است که وی پس از پایان دیدارهای 
خود در ایران به ریاض پایتخت عربستان سفر خواهد 
کرد. بنا بر اعلام وزارت خارجه پاکستان، شاه محمود 
قریشی همچنین پس از پایان رایزنی‌های خود با 

مقامات سعودی به واشنگتن سفر خواهد کرد.
    

دیدار ظریف با پادشاه جدید عمان
وزیر امور خارجه روز گذشته به نمایندگی از دولت 
و ملت ایران برای شرکت در مراسم گرامی‌داشت 
سلطان فقید عمان به مسقط سفر و همچنین با 
سلطان هیثم بن طارق، پادشاه جدید عمان دیدار 
کرد. وی در این دیدار آمادگی جمهوری اسامی 
ایران برای توسعه و تعمیق روابط دوستانه و دیرینه 

دو کشور را اعلام کرد.
    

واکنش مقام روسی به سقوط هواپیمای اوکراینی؛
اقدام ایران شجاعانه بود

»لئونید اسلاتسکی« نماینده و رئیس کمیته 
روابط خارجی دومای روسیه در مورد سقوط 
هواپیمای اوکراینی گفت: علت اصلی، سیاست‌های 
تهاجمی آمریکا در منطقه است. پذیرش مسئولیت 
در مورد این اشتباه انسانی از سوی ایران اقدامی 
شجاعانه بود و ایران تصمیم گرفت هیچ‌گونه 
بازی سیاسی در این زمینه اجرا نکند و با صراحت 
مسئولیت این اتفاق تلخ را پذیرفت، تاسف و پشیمانی 
خود را صریحا ابراز کرد. من مطمئنم که تهران هر 
کاری که لازم و ممکن باشد، برای حل عواقب این 

تراژدی وحشتناک انجام خواهد داد.
    

کواکبیان:
 از دولت عراق 

توقع شکایت نداشتیم
مصطفی کواکبیان، عضو کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در تذکر 
شفاهی در جلسه علنی دیروز مجلس با اشاره به 
شکایت عراق به شورای امنیت سازمان ملل به دلیل 
نقض حاکمیت عراق، گفت: از دولت عراق انتظار 
نداشتیم که به دلیل حمله به حق ایران نزد سازمان 
ملل شکایت کند. وی همچنین با اشاره به حضور 
سفیر انگلیس در تجمعات شنبه شب، اضافه کرد: 
لازم است وزارت خارجه ماجرای سفیر انگلیس را 

از طریق دیپلماتیک پیگیری کند.
    

نماینده ولی فقیه در نیروی قدس:
دشمن می‌خواهد به خاطر یک 

اشتباه از سپاه انتقام بگیرد
حجت‌الاسلام علی شیرازی، نماینده ولی فقیه 
در نیروی قدس سپاه در بیانیه‌ای پیرامون حادثه 
هواپیمای اوکراینی، تاکید کرد: »دشمن کینه 
توز ملت ایران، ۴۰ سال در تیررس پاسداران شما 
بود و امروز می‌خواهد به خاطر یک اشتباه نظامی و 
کشته شدن مسافران مظلوم ایرانی از سپاه انتقام 
بگیرد. پیوند مردم و سپاه و سپاه و مردم ناگسستنی 
است. دشمنان تصور نکنند که می‌توانند از این روزنه 
استفاده کنند و به امیال شوم خود برسند. ملت عزیز 
ایران به خاطر یک اشتباه هرگز به خادمان و فدائیان 

خود پشت نمی‌کند.
    

اطلاعیه شورای نگهبان در مورد 
نامزدهای احراز صلاحیت نشده

شورای نگهبان طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد: آن 
عده از داوطلبان نمایندگی مجلس که صلاحیت 
آنان مورد تأیید قرار نگرفته است، می‌توانند شکایت 
خود را تحویل دهند. در این اطلاعیه آمده است: 
»داوطلبان مزبور می‌توانند جهت ارائه شکایت خود 
ظرف مدت ۵ روز از تاریخ ۹۸/۱۰/۲۲ الی ۹۸/۱۰/۲۶ 
از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۶:۰۰ به دفاتر نظارت و بازرسی 
بر انتخابات استان مربوطه مراجعه نموده و پس از 
دریافت و تکمیل فرم شکایت، مدارک خود را تحویل 

داده و رسید آن را دریافت نمایند.«

عضو هیأت رئیسه مجلس: 
سردار سلامی درباره 

اینکه چرا در زمان حمله به 
پایگاه آمریکایی پروازهای 

مسافربری متوقف نشده 
گفت که مسئولیت 

پروازهای مسافربری 
با سپاه نیست و سپاه 

مسئولیتی برای توقف 
پروازهای مسافربری ندارد

رحیمی درباره حضور 
فرمانده کل سپاه در مجلس 
گفت: فرصت طرح سوالات 
محدود بود و عمده صحبت 

نمایندگان هم پیرامون 
تشکر از زحمات سپاه و 

تامین امنیت بود؛ لذا کمتر 
فضای چالشی برای طرح 

سوالات ایجاد شد

شورای نگهبان نتیجه نهایی بررسی صلاحیت 
کاندیداهای انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای 
اسلامی را به کاندیداها اعلام کرده است. خبرگزاری‌ها 
روز گذشته نوشتند که پیگیری‌ها از رد صلاحیت 
حدود 80 نماینده اصولگرا و اصلاح‌طلب مجلس فعلی، 

حکایت دارد. 
میزان در این باره نوشت: بر اساس گزارش‌ها تعدادی 
از نمایندگان فعلی مجلس برای حضور در دوره یازدهم 
صلاحیت‌شان تأیید و یا احراز نشده است. اسامی این 
نمایندگان به شرح ذیل است: علی مطهری، مسعود 
گودرزی، مسعود رضایی، بهرام پارسایی، سیدحسین 
افضلی، محمد مهدی افتخاری، جعفرزاده ایمن آبادی، 
غلامرضا کاتب، بهروز نعمتی، رحیم زارع، سید علاءالدین 

خادم، حمیده زرآبادی، طیبه سیاووشی، محمد ابراهیم 
رضایی، علی وقفچی، پوربافرانی، نادر قاضی پور، سید 
حسین نقوی حسینی، جواد کولیوند، عزیز اکبریان، 
عبدالحمید خدری، معصومه آقاپور، بهروز بنیادی، جلیل 
رحیمی جهان آبادی، حمید بنایی، حسین مقصودی، 
رمضانعلی سبحانی فر، سلام امینی، کوروش کرم پور، 
مهرداد بائوج لاهوتی، الیاس حضرتی، یوسفیان ملا، 
شهاب نادری، علی دامادی. ‌همچنین بر اساس اعلام 
باشگاه خبرنگاران، محمدعلی وکیلی، مهدی شیخ، 
عزت‌الله یوسفیان ملا، حمید بنایی، الیاس حضرتی، 
بهمن طاهرخانی، هادی بهادری، جلال محمودزاده، 
رسول خضری هم صلاحیت‌شان از سوی شورای نگهبان 

ردصلاحیت شده‌اند.

قالیباف تایید صلاحیت شده است
بنا بر گزارش ایسنا نیز، شهیندخت مولاوردی که 
از جمعیت حمایت از حقوق بشر زنان برای داوطلبی 
یازدهمین دور از انتخابات مجلس شورای اسلامی اقدام 
کرده بود پیش از ظهر امروز اعلام کرد که هنوز پیامکی 
دریافت نکرده است. به گزارش خبرآنلاین، غلامرضا 
حیدری، نماینده مردم تهران با اشاره به انتشار اخباری 
مبنی بر رد صلاحیتش گفت که هنوز چیزی در این باره 

به او ابلاغ نشده است. 
غلامرضا مصباحی مقدم که در روز آخر ثبت‌نام‌ها از 
جامعه روحانیت مبارز برای مجلس یازدهم ثبت نام کرد 
گفت: هنوز پیامکی دریافت نکرده است. همچنین سایت 
»انتخاب« از رد صلاحیت محمود صادقی بر اساس اخبار 

منابع غیررسمی خبر داده است. 
به نوشته این سایت »گفته می‌شود در بین چهره‌های 
شاخص سیاسی از میان تایید صلاحیت‌‌شده‌ها نام 
افرادی همچون مجید انصاری، مسعود پزشکیان، 

الهام امین‌زاده، مصطفی کواکبیان، سهیلا 
جلودارزاده، احمد مازنی، پروانه مافی، محمدرضا 
بادامچی، سیدفرید موسوی، فریده اولاد قباد، 
ابوالفضل سروش، علیرضا رحیمی، محمدباقر 
قالیباف، الیاس نادران، حمیدرضا حاجی‌بابایی، 
 مجتبی ذوالنوری، علیرضا محجوب و الهه راستگو به 

چشم می‌خورد.«

اخبار غیررسمی از رد صلاحیت محمود صادقی و علی مطهری؛

صلاحیت 80 نماینده فعلی مجلس رد شده است؟


